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Iveco în Brazilia: în patru ani re ţeaua se dubleaz ă şi este inaugurat 
primul sediul “eco”  

Iveco a inaugurat în Brazilia al 100-lea, şi primul sediu “eco” ca urmare a dublării 
reţelei în ultimii patru ani. Este inaugurat primul sediu “eco” de vehicule comerciale 
din toată Brazilia şi este considerat printre cele mai ecologice sedii din toată lumea. 

Inaugurat pe 1 Decembrie 2011 noul sediul al dealer-ului  “Jundiaí Mercalf” este 
locat la Jundiaí, la o distanţă de aproape 80 km faţă de San Paolo. Poziţia 
geografică în care este locat îi permite să folosească energia solara, disponibilă pe 
toata perioada zilei. De asemenea, acoperişul clădirii este “capitonat” cu iarbă, 
plantată peste mai multe straturi de material reciclat în scopul de a asigura 
menţinerea temperaturii constante din incinta show-room-ului nemaifiind astfel 
necesar sistemul de aer condiţionat. Pe acoperiş au fost montate, asemenea, mai 
multe ţevi pentru a asigura transferului apei de ploaie într-un rezervor de aproape 
15.000 litri.   
 
Suplimentar, restul spaţiului de 18.000mp este acoperit cu un anumit tip de 
cărămidă din beton care permite absorbţia apei de ploaie.  
 
Clădirea a fost concepută înca de la început cu scopul reducerii consumului şi a 
reciclării materialelor. Mai mult decât atât, clădiriea dispune de scări cu trepte mici, 
de lift şi toalete pentru persoanele cu disabilităţi. 
 
Sediul a fost inaugurat intr-un timp foarte scurt datorită creşterii activităţii Iveco în 
această ţară. Faţă de anul 2007, compania şi-a dublat anul acesta cota de piaţă de 
la mai puţin de 4% până la peste 9%. Iveco se aşteaptă să depăşească peste 
20.000 unităţi vândute în cursul anului 2011 observând astfel o creştere a 
volumului de patru ori faţă de anul 2007. 
 
Vânzările totale Iveco în America Latină, stimulate de performanţa puternică din 
Brazilia, s-au triplat, până astăzi însumând aproape 30.000 unităţi vândute. Acest 
lucru se datorează strategiei de extindere a reţelei de vânzări în ţări noi precum şi 
introducerii unei game din ce în ce mai moderne de vehicule concepute pentru a 
satisface dorinţele clientilor. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

Iveco 

Iveco, o companie a Fiat Industrial, creeaza, produce si comercializeaza o gama larga de 
vehicule comerciale usoare, medii si grele, vehicule off-road, autobuze pentru transport in 
interiorul oraselor, dar si intre orase, vehicule pentru aplicatii speciale ca incendii, misiuni 
off-road, aparare si protectie civila. 
 
La nivel mondial, Iveco are un numar de peste 27.000 de angajati si 27 de fabrici in 16 tari, 
utilizand tehnologii excelente dezvoltate in 6 centre de cercetare. In afara de Europa, 
compania activeaza in China, Rusia, Australia si America Latina. Cele peste 6.000 de centre 
de service prezente in peste 100 de tari garanteaza suport  tehnic pentru vehicule, in locul in 
care acestea lucreaza. 
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